



2వ పేజీలో...

అయోధ్య ఆలయ ప్రారంభోత్సవానికి

అద్యానీ!

అయోధ్య: అయోధ్య రామయ్య ప్రాజెక్టు కార్యక్రమానికి ఓటీవీ కీలక నేత ఎలోకే అద్యానీ హాజరు కానున్నారు...? అంటే అభినవ్ అంటున్నాయి విశ్వాసం వాటి వర్గాలు. జనవరి 22న ప్రధాని మోడీ సమక్షంలో అయోధ్యలో కాలరామమీ విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన జరగనున్న విషయం తెలిసింది. ఈ కార్యక్రమానికి ఓటీవీ కురుస్తున్నది, సీనియర్ నేత అద్యానీ హాజరుకానున్నట్లు వీహెచ్ఓఓ ప్రకటనలో తెలిసింది.



2వ పేజీలో...

సరిహద్దు జిల్లాల్లో.. కోడిపందాల పందాల జోరు

ఖమ్మం, యదాద్రివారి ప్రాంతం : సహజంగా కోడిపందాల నిర్వహణ ఏటా చాటుమాటగా సాగుతూనే ఉన్నాయి. పండుగ వాతావరణంలో కోడిపందాలు, ఏకాంక నిర్వహిస్తున్నారు. అంతా సంప్రదాయం వరకు ఈ సంస్కృతి తెలంగాణకు పాతగా రామరామ రెండు జిల్లాల్లోని కొన్ని ప్రాంతాల్లో దీనికి పెట్టింది వీరగా నిలుస్తున్నాయి. ఖమ్మం, యదాద్రి జిల్లాల్లో అందలాలు అనుకుని ఉన్న కొన్ని ప్రాంతాల్లో వజ్రం రోజుల సుందరంగా ప్రారంభమైతే జక్కు మాత్రం నెలరోజుల ముందు నుంచే ఆరంభమవుతుంది.

అటువైపు నుంచి వచ్చి ఇక్కడ ఏర్పాట్లు లోపాయకారిగా సాగుతున్న ఒప్పందాలు



పనులు చేయకుండా ప్రచారం చేస్తే

బాగుండేది

కాంగ్రెస్ దుస్తుల వల్లనే ఓడిపోయాం అయితే మూడోసారి సీట్లను గెల్చుకున్నాం ఓట్ల తేడాకూడా తేవలం 1.85 శాతం మాత్రమే కలసికట్టుగా పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో గెలవాలి మహిళాబాహుళ్య సమాజంలో బీఆర్ఎస్ నేత తెలివితేలి

2వ పేజీలో...

హైదరాబాద్ : పనులు మీద కంటే ప్రచారం మీద ఫోకస్ చేసి ఓటి ఓటి గెలిచేదని ఓటివీ నేతలకు తెలిసింది. ఓటివీ కీలక నేత ఎలోకే అద్యానీ హాజరు కానున్నారు...? అంటే అభినవ్ అంటున్నాయి విశ్వాసం వాటి వర్గాలు. జనవరి 22న ప్రధాని మోడీ సమక్షంలో అయోధ్యలో కాలరామమీ విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన జరగనున్న విషయం తెలిసింది. ఈ కార్యక్రమానికి ఓటీవీ కురుస్తున్నది, సీనియర్ నేత అద్యానీ హాజరుకానున్నట్లు వీహెచ్ఓఓ ప్రకటనలో తెలిసింది.



పటిష్ట సంస్థగా తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్

నిబద్ధత కలిగిన అభివృద్ధిని సాధించే ఛాన్స్ రాజకీయాలకు దూరంగా సబ్యూల నియామకం కనీసం చేస్తున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

2వ పేజీలో...

హామీ మేరకు ఉద్యోగాల భర్తీ విషయంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధిని ప్రదర్శిస్తోంది. ఇప్పటికే అర్జీని చివరకు వేసుకుంటూ ఉద్యోగాల భర్తీ చేయాలని యాచనలు చేస్తున్న వారు ఉన్నారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో పటిష్ట పేపర్ల బీకే కాపడడంతో కమిషన్ అధికారం పాలయ్యింది. ఇప్పటికే ఉద్యోగాల భర్తీ చేయాలని యాచనలు చేస్తున్న వారు ఉన్నారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో పటిష్ట పేపర్ల బీకే కాపడడంతో కమిషన్ అధికారం పాలయ్యింది. ఇప్పటికే ఉద్యోగాల భర్తీ చేయాలని యాచనలు చేస్తున్న వారు ఉన్నారు.



అయోధ్యలో 16నుంచి ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమాలు

12వ తేదీ నుంచి అధికారులు కానుకలు అయోధ్య : అయోధ్యలో రామమందిర ప్రాజెక్టు కార్యక్రమాలు ఈ నెల 16న తేదీ నుంచి ప్రారంభం అవుతాయి. 22న తేదీన ప్రధాని మోడీ ప్రాజెక్టును ప్రకటించారు. 11 నెలల పాటు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు రామ జన్మ భూమి తీర్థ క్షేత్ర ప్రాజెక్టును అభివృద్ధి నిలిపింది. రామ మందిరాన్ని నిర్మించిన కాలం కుటుంబ సభ్యులతో హాజరైన కార్యక్రమం ప్రకటనలో తెలిసింది. అయోధ్యకు వచ్చి అధికారులు 12వ తేదీ చుట్టూ నుంచి సమాజం సేవా కార్యక్రమాలను అందజేయనుంది.

2వ పేజీలో...

జనస్థానం కోసం 8వ వందల నిధులు

అయోధ్య : జనస్థానం కోసం 8వ వందల నిధులు అందజేస్తుంది అంటే అభినవ్ అంటున్నాయి విశ్వాసం వాటి వర్గాలు. జనవరి 22న ప్రధాని మోడీ సమక్షంలో అయోధ్యలో కాలరామమీ విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన జరగనున్న విషయం తెలిసింది. ఈ కార్యక్రమానికి ఓటీవీ కురుస్తున్నది, సీనియర్ నేత అద్యానీ హాజరుకానున్నట్లు వీహెచ్ఓఓ ప్రకటనలో తెలిసింది.

అయోధ్యకు ఉగ్ర బెదిరింపులు

యూపీ ప్రభుత్వం, అయోధ్యకు ఉగ్ర బెదిరింపులు : అయోధ్యలో రామయ్య ప్రాజెక్టు కార్యక్రమం ఈ నెల 22వ తేదీన జరగనుండా అప్పారావు ఉగ్ర బెదిరింపులు మొదలయ్యాయి. దీంతో యూపీ ప్రభుత్వం అప్రమత్తం అయ్యింది. వెనాది మంది ఆతిథ్యం హాజరు కానున్న సమయంలో ఉగ్ర ప్రవేశ ప్రభుత్వాన్ని నిర్ధారణలు అప్రమత్తం చేశాయి. అయోధ్యలో ఉగ్ర బెదిరింపులు దాని ఉద్దేశం సమాచారం ఇచ్చాయి. రాజకీయ నేతలు, అధికారులపై దాడి చేసి అకాలి సృష్టించే ప్రయత్నం చేస్తారని తెలిపాయి. ఇలాంటి ఘటనలు భారత ఇలాంటి వైపు నిలబడే సంగతి తెలిసింది. భారత ప్రభుత్వం వైఖరి ఉగ్ర బెదిరింపులు దాడి చేసేందుకు ఉసిగొప్పి ఉంటుందని ఇంటిలిజెన్స్ వర్గాలు భావిస్తున్నాయి. ఓటీవీ కార్యక్రమం ఉగ్ర ప్రవేశ అధికారులు ఉన్న సమయం నిర్ధారించారు. రామ జన్మభూమి ప్రాంతం వరకు రాంపేటలో ఉన్న ఉగ్ర బెదిరింపులను అప్రమత్తం చేశారు. అయోధ్యలోపాటు ఉగ్ర ప్రవేశంలోని మిగిలిన వాళ్ళ కూడా దారులు చేపాలని ఉగ్ర బెదిరింపులు వ్యవహారం కలిగిస్తుంది అంటే అధికారులు సమాచారం ఇచ్చారు. అంతర్జాతీయ సమాజంలో భారతను తిరుగు చేసే ప్రయత్నాల్లో ఉన్నారని పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికే సోషల్ మీడియాలో పలు హామీలు నిర్ధారించారు. ఓటీవీ కార్యక్రమంలో అయోధ్యలో 1500 సీట్ల నియామకం ఏర్పాటు చేశారు. అయోధ్యలో యెల్లె కోర్ట్ ఫస్ట్ రిజిస్ట్రేషన్ దిద్దాలి అంటే 10,715 అర్జీలు దాఖలు అయ్యాయి. వీటిని ఇంటిలిజెన్స్ ప్రాజెక్ట్ చేసేవేమోనో సస్పెన్షన్ అనుంధా నిర్ధారించారు. సెంట్రల్ కంట్రోల్ రూమ్ నుంచి పర్యవేక్షణ వైమానిక దారుల నుంచి రక్షణ కోసం యాంటి డ్రాప్ సిస్టమ్ ఉపయోగిస్తున్నారు. దీనిని ఉగ్ర ప్రవేశ ప్రయత్నం భద్రతా దళం (ఎన్ఎస్ఎఫ్) పర్యవేక్షిస్తుంది.



2వ పేజీలో...

తీగలగుట్టపల్లి ఆరోవ్ వసుల తీరుపై.. ఎంపీ బండీ ఆగ్రహం యాక్షన్ ప్లాన్ ఇవ్వాలని కోరిన సంజయ్ లేదంటూ నీళ్లు నమలిన అధికారులు

తీగలగుట్టపల్లి ఆరోవ్ వసుల తీరుపై..

ఎంపీ బండీ ఆగ్రహం

యాక్షన్ ప్లాన్ ఇవ్వాలని కోరిన సంజయ్ లేదంటూ నీళ్లు నమలిన అధికారులు

నివేదిక లేదని, కాంట్రాక్టర్ రాలేదని నీళ్లు నమలిన అధికారులపై తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. "తమాషా చేస్తున్నారా? అధికారుల వద్ద యాక్షన్ ప్లాన్ లేకుంటే ఎట్లా? పనుల్లో యాక్షన్ లేదు. ఇక ప్లాన్ ఏం రమ్మేస్తారు? నేను వస్తున్నానని ముందుగానే సమాచారమివ్వాలి కాంట్రాక్టర్ అంటే చాలా సులభం" అని మండిపడ్డారు. ఆరోవ్ నిర్మాణంలో భూసేకరణ పనులు ఎదురుపెట్టే అధికారులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. "నేను ఎంపీనని మీకు తెలుసా? ఆరోవ్ ప్రతిపాదనలు ఎప్పుడో రమ్మే అయ్యాయి? నిధులి వున్నా మంజూరుయ్యాయి? పనులు మొదలై కూడా 4 నెలలు రాలేదని? ఎన్ని డ్రైవా ఈ సమస్య గురించి నాకు చెప్పారు? ఎందుకు చెప్పలేదు? పనులు పరిశీలించడానికి వచ్చి ఆరోవ్ మీకు భూ సేకరణ





'సలార్' సీట్ ఫైర్ 1000 కోట్ల పనులకు డాక్యుంట్ తో రిలీజ్ అయింది. ప్రధాన పాత్ర అందించిన శ్రీకాంత్ సీట్ రిలీజ్ ఇమేజ్ సేషన్లలో మొదటి భాగంలోనే సలార్ 1000 కోట్ల రాబడుతుందని అంచనా వేసారు. కానీ డాక్యుమెంట్ వద్ద ఆ లెక్క తప్పింది. 700 కోట్ల పనులతోనే సబ్సిడీలు తీసుకుంటున్నారని అంటున్నారు. ఎంతో అన్నీ తెలియాలి. ఇంకా అయితే ఈ సినిమాపై నెగిటివ్ రిపోర్ట్ కూడా ఉంది. స్టోరీ ఏంటి? అన్నది అర్థం కావాలి... స్టోరీ ముందుగానే రిలీజ్ చేస్తే డాక్యుమెంట్ కి కాంట్ మంది అభిప్రాయం పడ్డారు. అలాగే ప్రధాన పాత్రలో యాక్షన్ పేర్లకు పైకెత్తలే చేయలేదు. ఇలా కొన్ని రకాల విషయాల తెరపైకి వచ్చాయి. ఇదంతా ఒక విషయం... రిలీజ్ కి ముందు పెట్టగా ప్రధానం చేయకపోవడం కూడా సినిమాకి మైన్ గా మారందన్నది మరొకటి మంది అభిప్రాయం. కేవలం ప్రధాన పాత్రలోనే యాక్షన్ పేర్లకు పైకెత్తలే చేయలేదు. ఇలా కొన్ని రకాల విషయాల తెరపైకి వచ్చాయి. ఇదంతా ఒక విషయం... రిలీజ్ కి ముందు పెట్టగా ప్రధానం చేయకపోవడం కూడా సినిమాకి మైన్ గా మారందన్నది మరొకటి మంది అభిప్రాయం. కేవలం ప్రధాన పాత్రలోనే యాక్షన్ పేర్లకు పైకెత్తలే చేయలేదు. ఇలా కొన్ని రకాల విషయాల తెరపైకి వచ్చాయి. ఇదంతా ఒక విషయం... రిలీజ్ కి ముందు పెట్టగా ప్రధానం చేయకపోవడం కూడా సినిమాకి మైన్ గా మారందన్నది మరొకటి మంది అభిప్రాయం.

చూపించడం వినిపిస్తుంది. ఈ సినిమా హిందీ పనులకు వీరే గానే ఉన్నాయి. 'దండ్రి' సినిమాకి నెగిటివ్ రిపోర్ట్ వచ్చినా పనులు ముందుకు వెళ్తున్నాయి. ఆ రకంగా చిత్ర యూనిట్ సీట్ ఫైర్ విషయంలో చిన్నపాటి తప్పులు చేసినందున అభిప్రాయాల వ్యత్యాసం వచ్చింది. అయితే సలార్ -2 విషయంలో ఆ తప్పులు మళ్లీ పునరావృతం కాకుండా జాగ్రత్త పడే అవకాశం ఉంది. ఆలా చేస్తేనే డాక్యుమెంట్ వద్ద కొన్ని లెక్కలు సరితూగడానికి అవకాశం ఉంటుంది. అందుకు యాక్షన్ రింజు భాగంలో ఉంటుంది తెలుస్తోంది. అందుకు తగ్గట్టు సినిమాని ఇలాగే తీసుకోవాలి. నెగిటివ్ రిపోర్ట్ ఎక్కడ వచ్చినా? అది సరిదిద్దుకోవాలి. లేదంటే స్వయం ఉపాధిని విధించాలి. అందుకు ఉండాలి. అందుకే కల్పి 2888 విషయంలో నాగ్ అల్లీస్ అనిర్వచనీయంగా జాగ్రత్తలో సినిమా ప్రేక్షకుల్లోకి తీసుకొచ్చి ఫ్లాన్ చేస్తున్నారు. వీలైనంత వరకూ అన్ని పరిష్కారాలు సినిమాని లెక్కా తీసుకోవాలి. ఆయా చోట్ల ఉండొచ్చు నిర్ణయాలు తీసుకోవాలి. 'కల్పి' తర్వాత 'సలార్ -2' రిలీజ్ అవుతుంది కాబట్టి ప్రత్యేక సీట్ తగిన చర్యలు తీసుకోవడానికి అవకాశం ఉంటుంది.



దేవో తో తెలుగు ప్రేక్షకుల ముందుకు రావోలో అతిలోక సుందరి త్రీడేవి తనను జాన్వీ కళ్యాణ్ కాశా... తన ఇన్స్టా వేదికగా 'హామన్ నాన్వీ' సినిమాపై స్పందించింది. రీసెంట్ గా 'హామన్ నాన్వీ' చిత్రం ఓటీటీలో విడుదల కాగా, ఈ సినిమాని చూసిన జాన్వీ కళ్యాణ్. ఇన్స్టా వేదికగా సినిమాపై పోజుల వర్షం కురిపించింది. మరీ ముఖ్యంగా మృణాల్ కాకర్ నుకు ప్రేమలో పడిపోయానంటూ అను అను పోస్టు చేసింది. అలాగే దర్శకుడు, చిత్ర హీరో నేపథ్యం స్టోరీ నాని గురించి కూడా అను గొప్పగా చెప్పి పోస్టు చేసింది. నాని, మృణాల్ కాకర్ ఉన్న హాస్టల్ పేరే చేసిన జాన్వీ కళ్యాణ్. మృణాల్ నీ నటనకు ప్రేమలో పడిపోయా. మొదటి ప్రయత్నంలోనే మునుపటి హాస్టల్ చిత్రాన్ని రూపొందించిన 'చిరు'కు కృతజ్ఞతలు. నాని.. ఎప్పుడెలాగో చాలా గొప్పగా నటించారు, తన ఇన్స్టా స్టోరీలో చెప్పిపోయింది. జాన్వీ కళ్యాణ్ చేసిన ఈ పోస్టు చిత్ర నిర్మాణ

సంస్థ వైరా ఎంటర్టైన్మెంట్ స్టూడియో... 'మా ప్రకంబలు మాత్రంకో విలువైనవి' అని సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేసింది. ప్రస్తుతం జాన్వీ పోస్టు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది. నేపథ్యం స్టోరీ నాని పోస్టు ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్మెంట్ 'హామన్ నాన్వీ' మాత్రంకో డ్రాక్ ఇన్వెస్ట్ విజయంగా సాధించింది. వైరల్ ఎంటర్టైన్మెంట్ మొదటి ప్రాజెక్ట్ వెంచర్గా రూపొందిన ఈ చిత్రంకో 'చిరు' దర్శకుడిగా పనిచేయడం ముఖ్యం. మృణాల్ కాకర్ హీరోయిన్గా నటించగా, దేవీ కియాగా అను మరో కీలక పాత్రలో కనిపించింది. ఈ చిత్రాన్ని మోహన్ దేవుడు, డాక్టర్ విజయ్ దేవ్ రెడ్డి తీరగ నిర్మించారు. డిసెంబర్ 7న గ్రాండ్ గా విడుదలైన ఈ చిత్రం అన్ని వర్గాల ప్రేక్షకులని అలరించు పున విజయాన్ని సాధించింది. రీసెంట్ గానే ఈ చిత్రం నెట్ ఫ్లిక్స్ ఓటీటీలో విడుదలై... అక్కడ కూడా మంచి అదరణను చూగబోతోంది.

కలర్ ఫుల్ డ్రెస్ లో అరియానా గ్లామర్ బ్లాస్ట్ ట్రెండి



సోషల్ మీడియాలో ఫుల్ యాక్షన్ గా ఉంటున్న అరియానా గ్లోరి ఎప్పుడీ తప్పదు తన స్టూ బుక్స్ తో ఆకట్టుకుంటోంది. స్ట్రెంగ్ అవుట్ ఫిట్ తో ఫోటోషూట్స్ చేస్తూ తన ఫాలోవర్స్ ను మరింతగా మెప్పించుకుంటోంది. బ్యాక్ టు బ్యాక్ గ్లామర్ ఫోటోలను పంచుకుంటూ నెటిజన్లను తనవైపు ఆకట్టుకుంటోంది. గ్రేట్ ఫోటోగ్రఫీ తో మతులు పోగొడుతోంది. కిక్ టాక్ బుక్స్ తో కుర్రాళ్లను మంత్రముగ్ధులను చేస్తోంది. తాజాగా ముగిసిన ఫోటోలను ఫ్యాన్స్ కోసం పేరే చేసింది. ఇటీవలే అరియానా స్టూ బుక్స్ నెలతెచ్చి



స్టార్ హీరోకు జోడిగా అగ్ర దర్శకుడి కూతురు



ఫోటో ఇండియన్ స్టార్ హైలైట్ గా తనకంటూ ప్రత్యేకమైన గుర్తింపు సొంతం చేసుకున్న దర్శకుడు శంకర్. తండ్రి చాలాలోనే ఇండస్ట్రీలోకి అడుగుపెట్టిన సీనియర్ తెలుగు దర్శకుడు అందా ధామ అడితీ శంకర్. ఈ యాక్టివిటీలోనే తోటి అయిన అరుగుబెట్టి రెండు సినిమాలు చేసింది. కార్తీకీ జోడిగా వీరు మన సినిమాలో అడితీ శంకర్ ఫోటో యాన్ గా తెరంగిల్లం చేసింది. ఆ తరువాత కీవర్తెయిన్ కీ జోడిగా మాచిరేన్ మాచిరీలో నటించింది. ఈ రెండు సినిమాలు వివాదాలను టాక్ సొంతం చేసుకున్నాయి. సీనియర్ కూడా అమెజి మంటు చేసు తీసుకొచ్చాయి. విష్ణువధన్ దర్శకత్వంలో మాచిరీలో నటించి ఒకే చివరింది. అలాగే మరో ప్రాజెక్ట్ కూడా చేతిలో ఉంది. ఇదిలా ఉంటే ఇప్పుడు ఏకంగా సూర్యుడి జోడిగా సూర్య చాన్స్ ని ఈ యార్జీ సొంతం చేసుకోవడం విశేషం.

లో రన్ దర్శకుడు చేసిన విషయం తెలిసిందే. ఓ ఉండేలో ఫోటోస్ అరియానా తన స్టూ బుక్స్ తోనూ ఆకట్టుకుంది. సింగిల్ రోల్ రైడాతో కూడా ఓ డాన్స్ సెషన్లు చేసింది. ఆ సమయంలో అట్రాక్టివ్ లుక్ తో అదరణలో అనిపించింది. ఎప్పుడూ ఏదో ఒక చోటిదే శ్రీమతి కు వెళ్తూ ఉండే ఈ యార్జీ. తాజాగా డుబాయ్ లో ల్యాండ్ అయింది. ఇటీవలే డుబాయ్ లో ఫేమస్ అయిన హై ప్రెమియం చేసిన చేసిన అప్పుడు.. మరోసారి అక్కడే వివాదం చేస్తోంది. శ్రీమతి తో ఫస్ట్ డే అంటూ ట్యాగ్ ఇచ్చి బిక్రీ పేరే చేసింది. సింగిల్ వీన్ డిజైన్ తో డ్రెస్ లో అందాలు అలొలోపించింది. అమ్మాయిలకు ఎంతో సన్న పింట్ కలర్ డ్రెస్ లో బుక్ తో అదరణ గల్గింది. ట్రెండ్ మయర్ ఫైల్ తో కూడా ఆకట్టుకుంది. స్ట్రెంగ్ లుక్ తో అరియానా చేసిన ఫోటోషూట్ కు ఫ్యాన్స్ ఫిదా అవుతున్నారు. అరియానా కొత్త ఫోటోషూట్లకు వర్షం కురిపిస్తూ ఫ్యాన్స్ వైరల్ చేస్తున్నారు. అప్పుడు గ్లామర్ ఫీల్డ్ కు కామెంట్స్ పొగుడుతూ తాళానికి ఎత్తుకున్నారు. యంగ్ డ్యాంటీని మరింతగా ఎంకేజీ చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఈ టిక్ టాక్ నెట్ వర్క్ వచ్చు కొడుతున్నాయి. ముద్దుగుమ్మ బిక్రీ మాచిరీ ఫోటోలను వర్షం కురిపిస్తూ పొగుడుతున్నారు. వీగ్ చాన్ సిజన్ 4తో శ్రీకే సంపాదించుకున్న అరియానా.. ఆ తర్వాత కొంతకాలం పాటు మాచిరీ ఇంటర్వ్యూలను చేసింది. అంతే కాకుండా వీగ్ చాన్ ఇక తో కూడా తన యార్జీ గా వ్యవహరించాలి.

విజువల్ వండర్ గా హను-మాన్



శ్రీయేటివ్ వైరల్ ప్రకారం వర్షం సినిమాటిక్ యూనిట్ నుంచి వస్తున్న ఫస్ట్ ఇండియన్ ఓరిజినల్ సూపర్ హీరో మాచిరీ 'హను-మాన్'. తేజ సజ్జా హీరోగా నటించిన ఈ మార్గదర్శిత ఓపెన్

చిత్రం.. టీజర్, పాటలు, ట్రైలర్ కి వచ్చిన ట్రిమిందర్ రిస్కాన్స్ కో గ్లోబల్ రివల్యూట్ ప్రేత సంపాదించుకుంది. హను-మాన్ సంక్రాంతి కాసుకగా 12వ ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్ గా విడుదల కాలోతోంది. సినిమా విడుదలకు ఒక రోజు ముందే ప్రేమియర్ షోలు ప్రకటించారు.. టిక్ టాక్ అన్ని చోట్ల కేలా అమ్మవైపోయాయి. వీతో సినిమా కోసం ప్రేక్షకులు ఎంతగా వేచి చూస్తున్నారనేది అర్థమవుతోంది. తాజాగా ఈ సినిమాను చూసిన బాలీవుడ్ శ్రీమతి తన రివ్యూలో బిక్రీ వేదికగా పంచుకున్నారు. సినిమాలో విమెం చూసినారాయీ వివరంగా చెబుతూ.. 'హను-మాన్ కు 3.5 రేటింగ్ కూడా ఉన్నాయి. ప్రకారం వర్షం ఒక సాటి ఎంటర్టైన్మెంట్ ప్రేక్షకులకి అందించాయి. హనుమాన్ సినిమా చాలా డాంగిల్. ఇందులో గ్రామం, ఎమోషన్స్, విఎఫ్ఎఫ్, పురాణాలకు సంబంధించిన విషయాలతో ప్రకారం వర్షం ఈ సినిమాని చూపించారు. గూజీమ్స్ తెచ్చిన సీన్లు, అందిపోయే వైమెంట్స్.. ఈ సినిమాను ప్రధానం చేసిన ఈ సినిమాను ప్రేక్షకులకు రికమెండ్ చేస్తున్నాను. అన్నింటి విషయానికి వస్తే.. ఇందులో నటించిన నటీనటులందరూ ఆసాధారణమైన నటనను కనబరిచారు. తేజ సజ్జా తన పాత్రకు న్యాయం చేశారు. వరలక్ష్మి శరత్ కుమార్ తన మార్కెట్ ప్రదర్శించింది. వినయ్ రాయ్ చాలా భయంకరంగా కనిపించారు. సముద్రశ్రీని తన సూపర్ ఫోమెరి కొనసాగించారు. వెన్నెల కిశోర్ చాలా చాలా చేశారు. దక్షిణీ కూడా బెక్టర్ గా కుదిరింది.

భియేటర్లలో గుటూరు కారం సందడి

మేకింగ్ వీడియోను వదిలిన చిత్రబృందం

ప్రపంచవ్యాప్తంగా సందడి చేయతోతున్న సూపర్ స్టార్ మహేష్ దాటు గుటూరు కారం సినిమా సుందీ మేకింగ్ వీడియోని వదిలారు. తులనాంతరం వరుడు కాసుపు చిత్రం కోసం అభిమానులు సందడి చేస్తున్నారు. వీడియో మాస్టర్ హ్యాండ్ కళ కొద్దికొద్దిగా కనబడుతోంది. ఇందులో అన్నింటిని చూపించారు. దర్శకుడు త్రివిక్రమ్ శ్రీనివాస్ మేకింగ్ స్టేజీని తెలిపేలా ఉన్న ఈ మేకింగ్ వీడియోలో.. సుపర్ స్టార్ మహేష్ దాటు స్టాక్ మాస్.. సలామ్ చేయాలిందే అనేలా ఫ్యాన్స్ కి శ్రీలే ఉన్నారు. వైట్స్, కామెడీ సీన్లు.. ఇలా అది, ఇది అని కాకుండా.. అన్నిరకాలుగా ప్రేక్షకులను అలరించే కంటెంట్ ఇందులో ఉన్నట్లుగా ఈ మేకింగ్ వీడియో మాస్టర్ తెలుస్తోంది. ప్రస్తుతం ఈ వీడియో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది. ఛాన్, మాన్, ఫ్యామిలీ లెదా యూక్ అనే తేదా లెకుండా అన్ని వర్గాల ప్రేక్షకులను అలరించగల, అన్ని వర్గాలలో ఫ్యాన్స్ ఫోలోయింగ్ ఉన్న అరుదైన స్టార్ తో సూపర్ స్టార్ మహేష్ దాటు ఒకరు. అలాగే మాటల మాంత్రికుడు త్రివిక్రమ్ శ్రీనివాస్ క్షీర ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్మెంట్ నుండి అందిస్తూ మాన్ ప్రేక్షకుల నుండి కూడా

అదేస్థాయిలో ప్రకంబలు పొంది ఎంతో ఖ్యాతిని సంపాదించారు. వీరిద్దరూ కలిసి ఇప్పటి వరకు చేసిన 'అతడు, ఇలేజా' కళ్ల క్లాసిక్ లుగా నిలిచాయి. ఇప్పుడు 14 సంవత్సరాల విరామం తర్వాత మళ్లీ ఈ కాంట్రీమేజర్ సినిమా అనుగా అందనాలు మామలంగా లేవు. గుంటూరుకు వచ్చిన రమణగా మహేష్ దాటు తన కోసం రాసిన మాన్ రివల్యూట్ గా విడుదల చేసింది. అలాగే టీజర్, ట్రైలర్, పాటలు ఇప్పటికీ విశేషంగా ఆకట్టుకుని సినిమాపై ఎక్కడా అందనాలు పెంచేయాయి. ఈసారి మహేష్ దాటు సరికొత్తగా కనిపిస్తున్నారు. అయిన చెప్పి టైలాగ్స్, అయిన యాటిట్యూట్, అయిన ఎన్టీ అన్ని కూడా జోడిపోయారు. అయిన చేస్తున్న చిత్రాలకు వీరుగా సరికొత్తగా ఉన్నాయి. దాదాపుగా మహేష్ తెలి అయిన తండ్రి లాంటి స్టార్ కృష్ణ స్టూపర్ హిట్ రైలింగ్, మాన్ పాత్రలో బాడీ లాంగ్వేజీని గుర్తు చేస్తుంది. శ్రీలేల హీరోయిన్ గా నటించిన ఈ సినిమాలో మాచిరీ చౌదరి ఓ కీలక పాత్రలో కనిపించును. రమ్యస్థలం, ప్రవాడి రాక్, అవగతిదాయి, ఇయరాయి వంటి వారు ఇతర ముఖ్య పాత్రల్లో నటించారు. హారక అండ్ హాసీని శ్రీయేష్ వ్యాంకీ వై. రాధాకృష్ణ (బసదాయి) ఈ చిత్రాన్ని ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్మించారు.



